
	NL

10
WARRANTY
YEAR

	FR

Multi-technology standalone  
lezer en keypad

EXO

Lecteur et clavier autonome  
multi-technologie



2 3

NL NLEXO
Multi-technology standalone lezer en keypad

1] PRODUCTPRESENTATIE

2] INHOUD VERPAKKING

Keypad
Montage- 

plaat
Schroef Handleiding

1 1 1 1

EXO is een veelzijdige oplossing voor toegangscontrole die veiligheid, 
gebruiksgemak en flexibiliteit samenbrengt in één keypad. Heb je een 
autonome oplossing nodig, of een keypad dat je moeiteloos integreert in een 
toegangscontrolesysteem? Met EXO kan het allebei. 

Dankzij de ondersteuning van meerdere frequenties is EXO compatibel met 
alle CDVI-tags en kaarten op 125 kHz of 13,56 MHz. De gebruiker kan kiezen 
voor een kaart, code of multi-user modus om de deur te ontgrendelen. 
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 2-in-1 oplossing: keypad + kaartlezer
 Makkelijke installatie met 

voorbekabelde kabel van 130 cm
 Compatibel met alle tags van CDVI
 Werkt zowel standalone (relais) als 

geïntegreerd (Wiegand)
 Tot 1000 gebruikerscodes (standalone)
 Code van 4 tot 6 cijfers
 Audiovisuele feedback
 Voeding: 12 tot 24V DC
 Verbruik (@ 12V DC):

  	- 60 mA (standby)
  	- 150 mA (in werking)
 Afmetingen: 134.3 x 50.5 x 25 mm

IP66 WEEE & RoHS CE Certificaat

IK10 -40°C - 60°C UKCA Certificaat
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For more dimension see step.file.

Weight (g) : Vol. (mm3) : 

Project : PA6.6 GF 30% - Black
Back Plate

C.A. : P0101M3333ED4999

Surface condition: Ra 0.8General tolerance:  0.1Material :PA66GF30

DES: A.AFTAS

A3H
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Plan M3333
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Ce document est la propritété exclusive de CDVI, il ne peut être communiqué à des tiers sans son autorisation.
This document is the exclusive property of CDVI and it may not be disclosed to others without permission.

Wij, CDVI SASU, verklaren dat de radioapparatuur EXO (productnaam) voldoet aan de RED-richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van 
de EU-conformiteitsverklaring kan worden gedownload op het volgende webadres: www.cdvi.com.

13.553-13.567MHz (band “j2” bijlage 9 van REC70-03). Maximaal uitgestuurd zendvermogen: <66dBμA/m
119-135kHz (band “a3” bijlage 9 van REC70-03). Maximaal uitgestuurd zendvermogen: <66dBμA/m
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3] TECHNISCHE SPECIFICATIES

4] BEKABELING

Kenmerk Beschrijving
Frequentie 125 kHz, 13.56 MHz

Werkingsmodus Enkel kaart, enkel code, kaart of code, multi-user
(In de multi-user werkingsmodus geeft het keypad enkel toegang 
wanneer een ingesteld aantal gebruikers (tussen 2 en 9) hun 
credentials aanbieden.)

Ingangen REX-knop, deurcontact (standalone)

Uitgangen Relais (C/NO/NG) of Wiegand 26-44 bits

Feedback Audiovisuele feedback (LEDs)

Elektronica Ingebouwde elektronica

Standalone

Kleur Verbinding

Rood 12-24V DC

Zwart GND

Blauw NO contact

Paars C contact

Oranje NG contact

Geel REX-knop

Bruin Deurcontact

Gebruik je twee verbonden EXO keypads, 
raadpleeg dan de aparte gids.

Opgelet: Bij gebruik van een slot dat niet van  
CDVI is, is een diode ter bescherming tegen het  
self-effect vereist.
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NL NLEXO
Multi-technology standalone lezer en keypad

5] AANBEVELINGEN

Wiegand

Belangrijk
Laat een afstand van  
min. 60 cm tussen twee 
lezers.
 

Aanbevolen bekabeling
4 getwiste paren, 0,6 mm 

 

Aanbevolen voedingen
ADC335, PSMB123

Kleur Verbinding

Rood 12V DC

Zwart GND

Groen D0

Wit D1

Geel Buzzer

Opgelet: bij gebruik met ATRIUM, stel de ‘LED color mode’ in op ‘‘Generic  
(Red & Green)’’, en stel het EXO keypad in op 34 bit voor kaarten en 8 bit 
voor codes voor een optimale werking (zie p. 7 voor programmatie).
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6] MONTAGE EN INSTALLATIE

1

3

2

Plaats de montageplaat tegen de 
muur op de gewenste hoogte. 
Duid de positie van de gaten voor 
montage en bekabeling aan. Boor 
vervolgens de aangeduide gaten. 
Steek de kabels door de gaten.

Verbind de kabel aan het 
keypad en maak de EXO vast 
aan de montageplaat met de 
meegeleverde schroef.

Steek twee plastic pluggen in de 
gaten. Plaats de montageplaat en 
schroef het tegen de muur.
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For more dimension see step.file.
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C.A. : P0101M3333ED4999

Surface condition: Ra 0.8General tolerance:  0.1Material :PA66GF30

DES: A.AFTAS

A3H

SCALE 1:1

Date 16/06/2025

Edition 04
Plan M3333

31, av du Gal Leclerc
93691 PANTIN CEDEX
F  R  A  N  C  E
Tel : 33(0)148910102
Fax : 33(0)148912121
www.cdvi.com

Ce document est la propritété exclusive de CDVI, il ne peut être communiqué à des tiers sans son autorisation.
This document is the exclusive property of CDVI and it may not be disclosed to others without permission.
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7] PROGRAMMATIE
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#VOER MASTER-
CODE IN

Standaard: 123456

0 3

#

# # # # # ##

1 2

Mastercode 
wijzigen

Voer nieuwe 
mastercode in  

(6 cijfers)

Presenteer 
kaart

Voer 
code in 

(*)

Presenteer 
kaart

Voer 
code in

(*)

Voer 
master 
code in

1-99 sec
0 = bistabiel

Standaard:  
5 sec.

Herhaal nieuwe 
mastercode

Relais  
instellen

Kaart  
toevoegen Kaart wissenCode  

toevoegen Code wissen Alles  
wissen

*

*Code van 4 tot 6 cijfers.

Geef geheugenadres in (van 000 tot 999) en druk # 

Een geheugenadres toewijzen maakt eventuele codes of 
kaarten wissen later gemakkelijker.

 
BELANGRIJK : Hou voor elk adres zorgvuldig de gebruiker 

bij. (zie tabel op einde van de handleiding). 
 

Als het geheugenadres niet gebruikt wordt om een kaart of 
code toe te voegen, ga dan door naar de volgende stap. 

Codes of kaarten wissen kan ofwel met een geheugenadres, 
ofwel door de stappen hieronder te volgen.

DEZE STAP IS OPTIONEEL
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4 8

# ## # # ##

2 = LED uit

3 = LED aan

Standaard:
 3

0 = Buzzer 
uit

1 = Buzzer 
aan

Standaard: 
1

4 = 
Altijd uit

5 =
Altijd aan

6 =
Auto uit 
(20 sec.)

Standaard:
 6

7 = 
Standalone

(*)

8 =
Wiegand

Standaard:
 7

4/8/10 
bits

(PIN  
formaat)

Standaard:
 4

Voor 
ATRIUM:  

8

26-44  
bits 

 
(kaart-  

formaat)

Standaard:
 26

Voor 
ATRIUM: 

34

0 = Kaart

1 = Code

3 = Kaart of 
code

3 (2-9) =  
multi-user

Standaard: 
3

Werkings- 
modus

Wiegand  
instellingen

7

LEDBuzzer Verlichting Werkings- 
modus

Druk 
op

om de programmatiemodus 
te verlaten*

(*) Standalone modus 

Druk in standalone modus steeds op # 
nadat je een code invoert.

Mastercode resetten

De standaard mastercode is 123456. Volg deze stappen om de 
mastercode terug te zetten naar fabrieksinstellingen: schakel het 
keypad uit en houd de REX-knop ingedrukt terwijl je het keypad 
terug inschakelt. Blijf vervolgens de REX-knop nog min. 5 seconden 
ingedrukt houden, en laat los. De LED wordt groen, dan rood. De 
mastercode is nu gereset naar fabrieksinstellingen (standaard: 
123456). Zie p.3 voor de aansluiting van een REX-knop.
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1] PRÉSENTATION PRODUIT

2] CONTENUS

EXO est une solution de contrôle d’accès polyvalente qui combine sécurité, 
facilité d’utilisation et flexibilité dans un seul appareil. Que vous ayez besoin 
d’un système autonome ou que vous souhaitiez l’intégrer à un système de 
contrôle d’accès en ligne, ce clavier avec lecteur intégré permet les deux 
options. 

Grâce à ses fréquences multi-formats, il est compatible avec tous les 
identifiants CDVI, fonctionnant sur 125 kHz ou 13,56 MHz. L’utilisateur peut 
s’authentifier via un code, une carte, ou en mode multi-utilisateur.

 Solution 2-en-1 : lecteur + clavier
 Installation facile grâce au câble  

pré-câblé de 130 cm
 Compatible avec tous les identifiants CDVI
 Fonctionne en mode autonome (relais) et 

en mode intégré (Wiegand)
 Jusqu’à 1000 codes utilisateurs  

(en mode autonome)
 Code clavier de 4 à 6 caractères
 Retour audiovisuel
 Alimentation : 12 - 24V DC
 Consommation (en 12V DC) :

  	- 60 mA (en veille)
  	- 150 mA (en fonctionnement)
 Dimensions : 134.3 x 50.5 x 25 mm

IP66 WEEE & RoHS Certification CE

IK10 -40°C - 60°C Certification UKCA
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Clavier
Plaque de 
montage

Vis Manuel
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Nous, CDVI SASU, déclarons que l’équipement radioélectrique EXO est conforme à la directive RED 2014/53/UE. Le texte intégral de la 
déclaration UE de conformité est téléchargeable à l’adresse web : www.cdvi.com

13.553-13.567MHz (bande “j2” Annexe 9 de REC70-03). Puissance max émise : <66dBμA/m
119-135kHz (bande “a3” Annexe 9 de REC70-03). Puissance max émise : <66dBμA/m
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3] SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

4] CÂBLAGE & CONNEXIONS

Caractéristique Description
Fréquence 125 kHz et 13,56 MHz

Mode d’opération Carte seulement, code seulement, carte ou code, mode multi-utilisateur
(La fonctionnalité d’accès multi-utilisateur n’accorde l’accès que lorsqu’un 
nombre spécifié d’utilisateurs (entre 2 et 9) présentent leurs identifiants.)

Entrées Bouton de sortie, contact de porte (mode autonome)

Sorties Relais (C/NO/NF) ou Wiegand 26-44 bits

Retour Retour audible et visuel (LED’s)

Électronique Électronique intégrée

En mode autonome

Couleur Connexion

Rouge 12-24V DC

Noir GND

Bleu Contact NO

Violet Contact C

Orange Contact NF

Jaune Bouton poussoir

Marron Contact de porte

Reportez-vous à la notice d’application  
séparée lorsque vous utilisez deux  
claviers EXO connectés.

Attention : en cas d’utilisation d’un verrou  
non-CDVI, l’utilisation d’une diode pour protéger 
contre l’effet de self est nécessaire.
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5] NOTES & RECOMMANDATIONS

En mode Wiegand

Couleur Connexion

Rouge 12V DC

Noir GND

Vert D0

Blanc D1

Jaune Buzzer

Important
Laissez une distance d’au 
moins 60 cm entre deux 
lecteurs.
 

Câbles préconisés
Câble 4 paires 6/10ème. 

 

Alimentations  
préconisées
ADC335, PSMB123

Attention : Lors d’une utilisation intégrée avec ATRIUM, réglez le mode 
d’éclairage LED sur « Générique (rouge et vert) » et configurez le clavier 
EXO en 34 bit pour les cartes et en 8 bit pour les codes pour un  
fonctionnement optimal (reportez-vous au p.13 pour la programmation).
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6] MONTAGE ET INSTALLATION

1

3

2

Marquez la position des trous. 
Percez les trous de montage et les 
trous pour le câblage, puis passez 
les câbles dans les trous de la 
plaque de montage.

Connectez le câble du clavier, et 
fixez le clavier EXO à la plaque de 
montage avec la vis fournie.

Positionnez 2 chevilles plastiques 
dans les trous. Fixez la plaque de 
montage du EXO sur le mur.
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#SAISIR CODE 
MAÎTRE

Par défaut : 
123456

*

7] PROGRAMMATION

0 3

#

# # # # # ##

1 2

Modifier  
code maître

Saisir nouveau 
code maître 
(6 chiffres)

Présenter 
carte

Saisir 
code  
(*)

Présenter 
carte

Saisir 
code  
(*)

Saisir code 
maître

1-99 sec 
0 = continu

Par défaut :
5 sec.

Répéter 
nouveau code 

maître

Paramètres 
relais

Ajouter 
carte Supprimer carteAjouter 

code Supprimer code Supprimer 
tout

*Code clavier de 4 à 6 caractères

Saisissez l’adresse mémoire (de 000 à 999) + #

L’attribution d’une adresse mémoire facilite la suppression. 
 

IMPORTANT : Notez l’utilisateur associé à chaque adresse 
(voir le tableau à la fin de ce manuel). 

 
Si l’adresse mémoire n’est utilisée pour ajouter une carte ou

un code clavier, passez à l’étape suivante. 
La suppression peut être effectuée soit à l’aide de l’adresse 

mémoire ou en suivant les étapes ci-dessous.

CETTE ÉTAPE EST FACULTATIVE.
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Appuyez sur pour sortir du mode programmation*

4 8

# ## # # ##

2 = LED 
éteint

3 = LED 
allumé

Par  
défaut : 3

0 = Buzzer 
désactivé

1 = Buzzer 
activé

Par  
défaut : 1

4 = 
Toujours 
éteint

5 =
Toujours 
allumé

6 =
Auto éteint 
(20 sec.)

Par  
défaut : 6

7 = 
Autonome

(*)

8 =
Wiegand

Par  
défaut : 7

4/8/10
bits

(format 
code)

Par  
défaut : 4

Avec 
ATRIUM, 
taper : 8

26-44 
bits

 
(format 
carte)

Par  
défaut : 26

Avec 
ATRIUM, 
taper : 34

0 = Carte

1 = Code

3 = Carte ou 
code

3 (2-9) = 
Multi-

utilisateur

Par  
défaut : 3

Mode d’accès Paramètres Wiegand

7

LEDBuzzer Rétro- 
éclairage

Mode  
d’opération

(*) Mode autonome 
 
En utilisant le clavier en mode 
autonome, appuyez toujours sur 
# après avoir saisi un code.

Réinitialisation du code maître

Le code maître par défaut est 123456. Pour réinitialiser le code maître à sa 
valeur par défaut : mettez le clavier hors tension, maintenez le bouton de sortie 
enfoncé tout en allumant le clavier, maintenez le bouton de sortie enfoncé 
pendant au moins cinq secondes, puis relâchez-le. La LED deviendra verte, 
puis rouge. Le code maître est désormais réinitialisé à sa valeur par défaut 
(123456).  
La réinitialisation du code maître ne supprime aucune carte ni code.
Reportez-vous à la p.3 pour le schéma de câblage du bouton poussoir.
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8] GEHEUGENADRESSEN / ADRESSES MÉMOIRE

GEHEUGENADRESSEN / ADRESSES MÉMOIRE

008 Jane Doe

009 4485

000 023

001 024

002 025

003 026

004 027

005 028

006 029

007 030

008 031

009 032

010 033

011 034

012 035

013 036

014 037

015 038

016 039

017 040

018 041

019 042

020 043

021 044

022 045

In de tabel hieronder kan je de PIN code of kaartnaam naast het geheugenadres 
schrijven. Bijvoorbeeld:
 
Dans le tableau ci-dessous, vous pouvez inscrire le code PIN ou le nom de la carte à 
côté de l’adresse mémoire. Par exemple :

AXO
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9] NOTES

AXO
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